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FORMULARZ ZGŁOSZENIOWY NA SZKOLENIE
Zielone miasto i wieś, gospodarowanie przestrzenią zieloną, planowanie ogrodów, parków  i sadów miejskich                  

TERMIN SZKOLENIA: 11 stycznia 2019 r. 
TERMIN ZGŁOSZEŃ: 8 stycznia 2019 r. 
ZGŁOSZENIE NALEŻY PRZESŁAĆ NA ADRES: bernadeta.lisson-pastwa@ao.opole.pl 

	Imię i nazwisko
	Instytucja, adres
	E-mail do kontaktu
	Telefon do kontaktu

	
	
	
	



1) Powyższe informacje dotyczą danych osobowych podawanych przez Państwa w celu rejestracji na szkolenie organizowane przez Stowarzyszenie Aglomeracja Opolska dla beneficjentów realizujących projekty w ramach ZIT RPO WO 2014-2020.
2) Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. informujemy, że:
a) Administratorem danych jest Stowarzyszenie Aglomeracja Opolska, ul. Horoszkiewicza 6, 45-301 Opole, biuro@ao.opole.pl 
b) Kontakt do Inspektora Ochrony Danych (IOD): biuro@ao.opole.pl 
c) Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celu organizacji szkolenia. Podanie danych jest dobrowolne, ale konieczne do udziału w szkoleniu.
d) Dane osobowe mogą być przekazane podmiotowi wyłonionemu przez Administratora danych do przeprowadzenia szkoleń oraz innym jeszcze podmiotom (np. biuro rachunkowe, biuro prawne) tylko w zakresie niezbędnym do realizacji szkoleń oraz sporządzenia sprawozdań z ich wykonania. Dane osobowe mogą zostać ujawnione właściwym organom, upoważnionym zgodnie z obowiązującym prawem.
e) Osobie, która wyraża zgodę na przetwarzanie danych osobowych przysługuje prawo do ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem oraz prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego w sytuacji, gdy przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.
f) Dane osobowe będą przetwarzane przez okres wynikający z przepisów prawa dot. archiwizacji lub do momentu odwołania zgody. Zgoda na przetwarzanie danych osobowych może zostać cofnięta w dowolnym momencie.
g) Dane osobowe nie będą wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji ani profilowania.

                                 

Data i podpis Zgłaszającego się lub Zgłaszającej    Instytucji

Projekt RPOP.05.01.00-16-0003/16 „Ochrona różnorodności biologicznej w Aglomeracji Opolskiej poprzez działania edukacyjno – informacyjne” – umowa RPOP.05.01.00-16-0003/16-00 z dnia 08.08.2017 r.
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